

“АДВОКАТСКО ДРУЖЕСТВО ЙОРДАНОВ И ИГНАТОВ”

ГОДИШЕН ФИНАНСОВ ОТЧЕТ

за годината към 31.12.2018

Текущ период – периодът, започващ на 01.01.2018 г. и завършващ на 31.12.2018 г.

Предходен период – периодът започващ на 01.01.2017 г. и завършващ на 31.12.2017 г.

Годишният финансов отчет е съставен в български лева.

Точността на числата представени в отчета е хиляди български лева.

Годишният финансов отчет е индивидуален отчет на “Адвокатско дружество Йорданов и Игнатов”.

Адрес на управление : гр. София, ул.Крум Кюлявков 15А

Дата на изготвяне: 25.03.2019 г.

Годишният финансов отчет е подписан от името на “Адвокатско дружество Йорданов и Игнатов” от :

Управител: Иван Йорданов

Съставител: Евгения Владимиров



“ АДВОКАТСКО ДРУЖЕСТВО ЙОРДАНОВ, ИГНАТОВ И ИВАНОВ ”
ГОДИШЕН ФИНАНСОВ ОТЧЕТ ЗА ГОДИНАТА ЗАВЪРШВАЩА НА 31.12.2018

СПРАВКА
ЗА ОПОВЕСТЯВАНЕ НА СЧЕТОВОДНАТА ПОЛИТИКА

I. Обща информация

Наименование на предприятието : “Адвокатско дружество Йорданов и Игнатов”

Държава на регистрацията на предприятието: Република България

Седалище и адрес на регистрацията: гр. София, ул. “Крум Кюлявков” № 15А

Място на офис или извършване на стопанска дейност : гр. София, ул. “Крум Кюлявков” № 15А

Брой служители по ТД / наети лица в края на годината / 3 бр.

Финансовият отчет е изготвен съгласно изискванията на Националните стандарти за финансови отчети на малки и средни предприятия, приети с Постановление на Министерски съвет № 46 от 21.03.2005 г., обнародвани в ДВ, бр. 30 от 7.04.2005 г., в сила от 01.01.2005 г.

С Постановление № 251 на Министерския съвет от 17.10.2007 г. за изменение и допълнение на НСФОМСП се въвеждат разпоредбите на Четвърта Директива на Съвета от 25.07.1978 г., приета на основание член 54, параграф 3, буква „ж” от Договора относно годишните счетоводни отчети на някои видове дружества (78/660/ЕИО), и на Седма Директива на Съвета от 13.06.1983 г., приета на основание член 54, параграф 3, буква „ж” от Договора относно консолидираните счетоводни отчети (83/349/ЕИО). Постановлението е в сила от 01.01.2008 година.

Годишният финансов отчет е съставен в националната валута на Република България - български лев.

От 1 януари 1999 година българският лев е с фиксиран курс към еврото: 1.95583 лева за 1 евро.

Собственост и управление

Съдружник	Относителен дял
Иван Николов Йорданов	40
Димитър Иванов	30
Румен Йорданов Игнатов	30
ОБЩО:	100

Управителните органи на : “Адвокатско дружество Йорданов и Игнатов” са :
Общо събрание на съдружниците в състав :

1. Иван Николов Йорданов
2. Румен Йорданов Игнатов
3. Димитър Иванов

Дружеството се представлява от Иван Николов Йорданов в качеството му на Управител



“ АДВОКАТСКО ДРУЖЕСТВО ЙОРДАНОВ, ИГНАТОВ И ИВАНОВ ”
ГОДИШЕН ФИНАНСОВ ОТЧЕТ ЗА ГОДИНАТА ЗАВЪРШВАЩА НА 31.12.2018

Предмет на дейност

Предметът на дейност на Дружеството е Юридически услуги

II. База за изготвяне на финансовите отчети

Предприятието води своето текущо счетоводство и изготвя финансовите си отчети в съответствие с Националните стандарти за финансови отчети на малки и средни предприятия, приети с Постановление на Министерски съвет № 46 от 21.03.2005 г., в сила от 01.01.2005 г и измененията и допълненията към тях, приети с Постановление № 251 на Министерския съвет от 17.10.2007 г. в сила от 01.01.2008 г.

III. Приложени счетоводни политики и допълнителни оповестявания

1. Дълготрайни материални активи:

Като дълготрайни материални активи през 2018г. се отчитат активи които отговарят на критериите на СС 16 и имат стойност при придобиването равна или по-висока от 700.00 лв..Активите, които имат стойност по - ниска от посочената се отчитат като текущи разходи за периода на придобиване в съответствие с одобрената счетоводна политика. Всеки дълготраен материален актив се оценява при придобиването му по цена на придобиване определена в съответствие с изискванията на СС 16.

След първоначалното признаване като актив всеки отделен дълготраен материален актив се отчита по цена на придобиване, намалена с натрупаните амортизации и загуби от обезценка. Направените обезценки се отчитат като разход и се признават в отчета за приходи и разходи за съответния период .

Амортизация на дълготрайни материални активи съгласно СС 4:

Дълготрайните материални активи се амортизират по линейния метод за периода на очаквания полезен живот.

Промените в дълготрайните активи и натрупаната амортизация са описани в справката за дълготрайните активи приложена към ГФО.

2. Вземания

Вземанията са оценени по стойността им на възникване, а тези деноминирани в чуждестранна валута – по заключителния курс на БНБ към 31.12.2018г.

3. Разходи за бъдещи периоди

Като разходи за бъдещи периоди се представят предплатените разходи които касаят следващи отчетни периоди и извършени разходи за получаването на приходи, за които приходите немогат да бъдат надеждно определени към датата на финансовия отчет.

4. Парични средства

Паричните средства и парични еквиваленти включват парични средства в брой и в банки, съответно в лева и във валута.

5. Собствен капитал

Собственият капитал на дружеството се състои от натрупаната печалба на дружеството.

6. Задължения

Класифициране на задълженията:



“ АДВОКАТСКО ДРУЖЕСТВО ЙОРДАНОВ, ИГНАТОВ И ИВАНОВ ”
ГОДИШЕН ФИНАНСОВ ОТЧЕТ ЗА ГОДИНАТА ЗАВЪРШВАЩА НА 31.12.2018

- Като финансови пасиви възникнали първоначално в предприятието се класифицират задължения възникнали от директно предоставяне на стоки, услуги, пари или парични еквиваленти от кредитори.

Първоначално тези задължения и кредити се оценяват по себестойност.

След първоначалното признаване финансовите пасиви към клиенти и доставчици които са без фиксиран падеж се отчитат по себестойност.

Финансовите пасиви които са с фиксиран падеж се отчитат по амортизираната им стойност. Ефективният лихвен процент е оригиналният процент определен с договора.

- Задължения към персонал и осигурителни организации се класифицират задължения на предприятието по повод на минал труд положен от наетия персонал и съответните осигурителни вноски които се изискват от законодателството. Съгласно изискванията на СС се включват и начислените краткосрочни доходи на персонала с произход непозвани отпуски на персонала и начислените на база на действащите ставки за осигуряване, осигурителни вноски върху тези доходи.

Текущи данъчни задължения са задължения на предприятието във връзка с прилагането на данъчното законодателство. Представени са по стойности в съответствие с правилата на съответния данъчен закон за определяне на стойността на всеки вид данък.

7. Чуждестранна валута

Сделките в чуждестранна валута се вписват първоначално като към сумата на чуждестранната валута се прилага централния курс на Българска Народна Банка (БНБ) към датата на сделката. Курсовите разлики, възникващи при уреждането на тези парични позиции или при отчитането на тези парични позиции при курсове, различни от тези, по които са били заведени, се отчитат като финансови приходи или финансови разходи за периода, в който възникват. Паричните позиции в чуждестранна валута към 31 декември 2018 година са оценени в настоящия финансов отчет по заключителния курс на БНБ. Текущо през годината съгласно счетоводната политика се прави преоценка на валутните позиции месечно.

8. Данъчно облагане

Текущите данъчни активи и пасиви са тези задължения или вземания от бюджета, които се отнасят за текущия и предходни периоди и които не са платени/възстановени към датата на баланса.

Разходът за данък представлява сумата от текущия данък от печалбата, измененията на активите и пасивите по отсрочени данъци и преизчисленията, признати през текущия период на текущи данъци от печалбата за предходни периоди.

Текущият данък от печалбата представлява сумата на данъците от печалбата, които са определени като дължими по отношение на данъчната печалба за периода.

Текущият данък се определя на базата на данъчната ставка в сила към датата на баланса .

Данъчната печалба е печалбата за периода, определена съгласно установените от действащото данъчно законодателство правила, на основата на която се определя размерът на дължимите данъци. Данъчната печалба загуба се определя и декларира с годишната данъчна декларация за съответния период.

9. Разходи

Дружеството отчита текущо разходите за дейността по икономически елементи и след това същите се отнасят по функционално предназначение с цел формиране размера на разходите по направления и дейности. Признаването на разходите за разход за текущия период се извършва при начисляване на съответстващите им приходи.

Към разходите за дейността се отнасят и финансови разходи, които дружеството отчита и са свързани с обичайната дейност.

Дружеството е приело счетоводна политика да отчита като извънредни разходи само такива разходи които са ясно отграничени от обичайната дейност и поради което не се очаква да се повтарят често.

Разходите се отчитат на принципа на текущо начисляване. Оценяват се по справедливата стойност на платеното или предстоящо за плащане.

Информация за отчетените разходи е представена в **Приложения Разходи и Финансови разходи.**



“ АДВОКАТСКО ДРУЖЕСТВО ЙОРДАНОВ. ИГНАТОВ И ИВАНОВ ”
ГОДИШЕН ФИНАНСОВ ОТЧЕТ ЗА ГОДИНАТА ЗАВЪРШВАЩА НА 31.12.2018

10. Приходи

Дружеството отчита текущо приходите от обичайната дейност по видове.

Признаването на приходите се извършва при спазване на приетата счетоводна политика за следните видове приходи:

При извършване на краткосрочни услуги – при завършване на съответната услуга и приемане на работата от клиента.

При дългосрочни услуги на базата на етап на завършен договор .

Дружеството е приело счетоводна политика да отчита като извънредни приходи само такива приходи, които са ясно отграничени от обичайната дейност и поради това не следва да се повтарят често.

Приходите се отчитат на принципа на текущо начисляване. Оценяват се по справедливата стойност на полученото или подлежащо на получаване.

Признатите за отчетния период приходи и разходи се включват в отчета за приходите и разходите при определяне на печалбата или загубата за отчетния период, освен ако друг стандарт изисква или позволява друго.

Информация за приходите е представена в **Приложения Приходи и Финансови приходи.**

11. Отчет за паричния поток

Дружеството отчита и представя паричните потоци по прекия метод съгласно изискванията на СС 7.

Паричните потоци се класифицират като парични потоци от:

- Основна дейност

12. Отчет за собствения капитал

Приета е счетоводна политика да се изготвя отчета чрез включване на :

Нетна печалба и загуба за периода

Салдото на неразпределената печалба както и движенията за периода

Всички статии на приходи или разходи, печалба или загуба, които в резултат на действащите СС се признават директно в собствения капитал.

Кумулативен ефект от промените в счетоводна политика и фундаментални грешки в съответствие с СС 8

Прехвърляне и разпределение на капитал между собствениците

Настъпилите промени в резултат на всички изменение по всички елементи на собствения капитал.

Съставител:



Ръководител:




Дата: 25.03.2019г.

СЧЕТОВОДЕН БАЛАНС

съкратена форма за микро предприятия по чл.29, ал.4 от ЗС

на Адвокатско Дружество Йорданов Игнатов и Иванов, Булстат 131448611
към 31.12.2018 г.

в сила от 01.01.2016 г.

АКТИВ			ПАСИВ		
РАЗДЕЛИ, ГРУПИ, СТАТИИ	Сума (хил.лв.)		РАЗДЕЛИ, ГРУПИ, СТАТИИ	Сума (хил.лв.)	
	Текуща година	Преходна година		Текуща година	Преходна година
а	1	2	а	1	2
Б. Нетекущи (дълготрайни) активи	3	6	А. Собствен капитал	309	541
В. Текущи (краткотрайни) активи	364	572	В. Задължения	58	37
СУМА НА АКТИВА	367	578	СУМА НА ПАСИВА	367	578

Дата на съставяне: 25.03.2019

Ръководител:

Иван Николов Йорданов

Съставител:

Евгения Атанасова Здравкова



СЧЕТОВОДЕН БАЛАНС

съкратена форма за микро предприятия по чл.29, ал.4 от ЗС

на Адвокатско Дружество Йорданов Игнатов и Иванов, Булстат 131448611
към 31.12.2018 г.

в сила от 01.01.2016 г.

АКТИВ			ПАСИВ		
РАЗДЕЛИ, ГРУПИ, СТАТИИ	Сума (хил.лв.)		РАЗДЕЛИ, ГРУПИ, СТАТИИ	Сума (хил.лв.)	
	Текуща година	Предходна година		Текуща година	Предходна година
а	1	2	а	1	2
Б. Нетекущи (дълготрайни) активи	3	6	А. Собствен капитал	309	541
В. Текущи (краткотрайни) активи	364	572	В. Задължения	58	37
СУМА НА АКТИВА	367	578	СУМА НА ПАСИВА	367	578

Дата на съставяне: 25.03.2019

Ръководител:

Иван Николов Йорданов

Съставител:

Евдочия Арънссона Здравкова



ОТЧЕТ ЗА ПРИХОДИТЕ И РАЗХОДИТЕ
съкратена форма за микропредприятия по чл.29, ал.4 от ЗС

на Адвокатско Дружество Йорданов и Иванов, Булеварт 131448611
за 2018 г.

в сила от 01.01.2016 г.

НАИМЕНОВАНИЕ НА РАЗХОДИТЕ		НАИМЕНОВАНИЕ НА ПРИХОДИТЕ	
Сума (хил.лв.)	Текстуално описание	Сума (хил.лв.)	Текстуално описание
609	1. Разходи за суровини, материали и външни услуги	609	1. Нетни приходи от продажби
80	2. Разходи за персонала	609	Общо приходи:
259	3. Разходи за амортизации и други разходи	179	7. Печалба (5-6)
280	4. Други разходи	237	Всичко:
3	5. Разходи за лихви	609	609
3	Общо разходи: (1+2+3+4)	609	609
346	5. Счетоводна печалба (общо)	199	
401	6. Разходи за данъци	26	
1	7. Печалба (5-6)	179	
0	Общо (общо разходи +6+7)	609	

Дата на съставяне: 25.03.2019

Ръководител:

Иван Николов Йорданов

Съставител:

Евгения Ангелова Сарафова



ОТЧЕТ ЗА ПРИХОДИТЕ И РАЗХОДИТЕ
 съкратена форма за микро предприятия по чл.29, ал.4 от ЗС

на Адвокатско Дружество Йорданов Игнатов и Иванов, Булстат 131448611
 за 2018 г.

в сила от 01.01.2016 г.

НАИМЕНОВАНИЕ НА РАЗХОДИТЕ	Сума (хил.лв.)		НАИМЕНОВАНИЕ НА ПРИХОДИТЕ	Сума (хил.лв.)	
	Текуща година	Предходна година		Текуща година	Предходна година
а	1	2	а	1	2
А. Разходи			А. Приходи		
1. Разходи за суровини, материали и външни услуги	80	112	1. Нетни приходи от продажби	align="right">609	align="right">600
2. Разходи за персонала	259	280			
3. Разходи за амортизации и	3	6			
4. Други разходи	3	3			
5. Разходи за лихви	1	0	Общо приходи:	align="right">609	align="right">600
Общо разходи: (1+2+3+4)	346	401			
5. Счетоводна печалба (общо)	263	199			
6. Разходи за данъци	26	20			
7. Печалба (5-6)	237	179			
Всичко (общо разходи +6+7)	609	600	Всичко:	609	600

Дата на съставяне: 25.03.2019

Ръководител:
 Иван Николов Йорданов

Съставител:
 Евгения Атанасова Здравкова

